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~ În plan social ~
„Condiţii mai bune de viaţă pentru toţi”

◊ creşă cu program prelungit şi grădiniţă prin reabilitarea 
clădirilor fostei şcoli profesionale şi a sediului fostei 
salvări din Piaţa Avram Iancu; iau în calcul o posibilă 
creşă la Nădab pentru copii angajaţilor pe platforma 
industrială, după consultarea managementului firmelor, 
prin parteneriat public-privat;
◊ complex  de zi pentru vârstnici, programul 
„Îmbătrânirea activă” – implicarea vârstnicilor în 
activităţi, prin parteneriat între Consiliul Local şi Clubul 
Pensionarilor; (finanţare POSDRU);
◊ atenţie specială acordată serviciilor medicale necesare 
cetăţenilor - facilitarea serviciilor medicale comunitare 
finanţate din bugetul local;
◊ creşterea interacţiunii comunităţii – diversificarea 
activităţilor în timpul liber – acţiuni culturale, evenimente 
sportive, festivaluri; alocarea unui buget pentru activităţi 
iniţiate de ONG-urile locale selectate prin concurs de 
proiecte aprobat în Consiliul Local; alocarea unui buget 

pentru acţiuni culturale în cadrul şcolilor; 
◊ diversificarea activităţilor sportive – încurajarea 
sporturilor prin alocarea unui buget separat pe ramuri 
sportive şi prin atragerea sprijinului privat; facilitarea 
accesului la baza sportivă pentru localnici (reduceri 
pentru localnici în sălile de sport); acordarea de facilităţi 
antreprenorilor locali care susţin material activităţi 
sportive (fotbal şi alte sporturi);
◊ bibliotecă orăşenească cu centru digital şi birou local de 
informare, complex pentru tineri şi cinematograf -  prin 
reabilitarea unei clădiri din portofoliul local; 
◊ Proiect „Internet liber” în oraş - Wi-Fi Urban finanţare 
prin Programul de Cooperare Transfrontaliera Ro-Hu; 
◊ bază de agrement cu ştrand termal în parteneriat 
public-privat, Consiliul Local alocă terenul şi asigură 
infrastructura necesară (foraj puţ de apă termală), 
partenerul privat acoperă investiţia şi asigură exploatarea;  
◊ complex de locuinţe pentru Romi – Program UE de 
incluziune socială (fonduri europene);
◊ înfiinţarea Muzeului „Mihai Veliciu” în incinta Casei 
de Cultură.

~ În plan economic ~
„Banii noştri să rămână aici”

◊ prioritate antreprenorilor locali pentru contractele 
publice de infrastructură şi întreţinere, creşterea 
transparenţei prin facilitarea accesului firmelor locale la 
lucrări de investiţii şi licitaţii publice; 
◊ stabilirea parteneriatelor public private cu antreprenorii 
locali pentru servicii şi lucrări publice (servicii de 
salubritate, apă-canal, spaţii verzi, păşuni, trotuare);
◊ facilităţi acordate fermierilor şi agricultorilor locali – 
taxe de comercializare, drumuri de acces, depozitarea 
produselor agricole;
◊ complex expoziţional cu produse agricole, utilaje 
sau produse de consum, târguri cu vânzare în hala 
agroalimentară din Piaţa Avram Iancu; 
◊ sprijin acordat producătorilor agricoli pentru 
construirea unui centru de colectare şi comercializare a 
produselor agricole şi legumicole;
◊ sprijin pentru înfiinţarea camerei agricole locale;
◊ atragerea de noi investitori, acordarea de facilităţi 
necesare funcţionării; înfiinţarea unui birou însărcinat cu 
managementul zonelor industriale din oraş.
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SORIN PALCU,
un primar pentru 
viitorul nostru!

Sorin Palcu: 
„Oraşul are nevoie de un primar al tuturor cetăţenilor”

„Îmi doresc un oraş european, unde Primăria să îşi 
îndeplinească adevăratul rol: acela de a fi în slujba 
cetăţenilor, al tututror cetăţenilor oraşului. Doresc, în câteva 
puncte, să vă prezint ce trebuie făcut pentru Chişineu-Criş 
şi pentru Nădab. Sunt proiecte ambiţioase, dar realizabile. 
Sunt sprijinit de o echipă puternică, de aici din Chişineu-
Criş, în frunte cu europarlamentarul Iosif Matula, dar şi de 
echipa care conduce Consiliul Judeţean Arad: echipa Mişcării 
Creştin-Liberale. Şi mă bazez pe sprijinul dumneavoastră 
pentru realizarea acestor obiective importante şi necesare.”
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~ În plan urbanistic ~
„Regândirea şi readaptarea spaţiului urban local”

Locuinţe
◊  Înfiinţarea unui cartier de case pentru tineri;
◊ Sprijin pentru instalarea microcentralelor pentru cei 
racordaţi la sistemul public de termoficare (sumele se 
amortizează din subvenţia anuală a Consiliului Local);
◊ Reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe, a 
unităţilor de învăţământ şi a grădiniţelor (Proiect naţional 
de eficienţă energetică 70% Guvern, 20% Consiliu Local, 
10% proprietari);
◊ Sprijin pentru asociaţiile de locatari pentru reabilitarea 
subsolurilor blocurilor.

Infrastructura locală
◊ Înlocuirea conductelor de apă potabilă şi modernizarea 
uzinei de apă şi a staţiei de epurare (finanțare fonduri 
europene);
◊ Finalizarea canalizării – Pădureni, Nădab;
◊ Asfaltarea străzilor şi refacerea trotuarelor;
◊ Continuarea pistei de biciclete în Pădureni, Nădab şi 
conectarea localităţilor (program transfrontalier Ro-Hu);
◊ Reabilitarea infrastructurii pentru scurgerea apelor 
pluviale, şanţuri de scurgere şi podeţe (concretizarea 
Hotărârii de Consiliu Local privind reabilitarea 
infrastructurii apei pluviale).

Zone de agrement
◊ Parcuri pentru copii în toate cartierele din oraş, Pădureni 
şi Nădab;

◊ Alee de promenadă pe digul Crişului (proiect de 
amenajare a digului Crişului) amenajarea albiei ca spaţiu 
de recreere şi organizarea de evenimente;
◊ Reamenajarea parcului central.
◊ Amenajarea zonei urbane şi periurbane
◊ Deblocarea zonei urbane de dezvoltare - terenurile din 
aproprierea oraşului;
◊ Transformarea zonelor neutilizate în parcuri şi zone de 
recreere;
◊ Perdele de protecţie, spaţii verzi, plantări în zonele verzi;
◊ Proiectul „Crişul de altădată, recâştigarea spaţiilor verzi”.

~ În plan administrativ ~
„O administraţie locală pentru chişeuani”

◊ Transparenţa deciziilor locale prin publicare în presa 
locală, consultări periodice cu cetățenii în problemele 
importante ale oraşului şi participarea acestora la şedințele 
Consiliului Local;
◊ Un program de investiţii coerent şi realist cu prezentarea 
resurselor bugetare pentru fiecare investiţie, modul de 
cheltuire al banului şi termenul de realizare;
◊ Strategie de invesții locale prin desfăşurarea pe etape şi 
publicarea străzilor care urmează sa fie modernizate anual; 
monitorizarea şi evaluarea lucrărilor prin consultare 
publică pentru fiecare perioadă de exerciţiu bugetar;
◊ Execuţia bugetară anuală supusă dezbaterii publice.
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SORIN PALCU,
un primar pentru 
viitorul nostru!

1. Termen scurt (1 an)
◊ canalizare si scurgeri  pluviale
◊ conducte de apă potabilă 
◊ creşe, grădiniţe, şcoli
◊ proiecte sociale 
◊ măsuri economice 

2. Termen mediu (2 -3 ani)
◊ asfaltare, trotuare, pistă biciclete
◊ parcuri şi zone de agrement, 
parcuri de joaca în cartiere
◊ staţia de epurare
◊ locuinţe sociale

3. Termen lung (peste 3 ani)
◊ centrala de apă
◊ reabilitare termică a clădirilor
◊ complex expoziţional pentru 
produse agricole

Priorităţi:

Chișeuani care îl susțin pe Sorin Palcu
Consider că omul Sorin Palcu, prin formarea profesională dobândită 
prin  funcţiile pe care le-a deţinut de-a lungul timpului este capabil 
să facă faţă tuturor provocărilor şi schimbărilor pe care acest nou 
statut i le va pune în faţă. Este un bun organizator, un om gospodar 
şi sunt sigură că proiectele pe care le va iniţia vor fi duse la bun 
sfârşit, spre folosul tuturor. Trecându-i prin mână generaţii de 
copii pe care i-a educat şi le-a dat o lecţie de viaţă, făcându-i astăzi 
mândri că au fost elevii săi, cu aceiaşi dragoste şi zel va conduce 

destinul comunităţii demonstrându-ne că ,,am pierdut” un coleg de la catedră, dar am 
câştigat un prieten şi un sprijin permanent. 

Inv. Cornelia Cristea

Ținând cont de experienţa dumnealui în administraţie, cred că a luat 
decizia bună candidând pentru Primărie. În mandatele sale de consilier 
local, s-a implicat în realizarea obiectivelor Crișului şi Nădabului, luând 
decizii importante alături de colegii consilieri. Sunt convins că ştie foarte 
bine care sunt lucrurile ce trebuie îmbunătăţite la nivel administrativ.
Cunoscându-l personal, ştiu că e un om care dialoghează calm şi 
concentrat, pentru a înţelege intenţia sau problema interlocutorului. 

Am încredere că Sorin Palcu e omul care poate continua dezvoltarea oraşului, gestionând 
rezolvarea problemelor existente şi implicându-se în găsirea de noi oportunităţi în ce priveşte 
confortul de zi cu zi al locuitorilor. 

Costel Brescan
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10 argumente prezentate de Iosif Matula, 
europarlamentar

       orin este profesor, absolvent al universităţii clujene.
1.Sorin Palcu are experienţa necesară pentru a fi primar!
A ocupat funcţii de conducere la liceu, director şi director adjunct, are experienţă 
în administraţie publică, fiind consilier local de 12 ani. Sorin Palcu şi echipa lui 
pot administra oraşul!

           viaţă legată de Criş şi de Nădab,
2.Sorin Palcu va fi primarul tuturor!
Sorin s-a născut în Chişineu, a urmat şcolile din localitate, trăieşte şi munceşte aici 
cu toţi ai săi! După 50 de ani, de când Chişineul nu a mai avut un primar localnic, 
Sorin Palcu este candidatul ideal: născut şi crescut în Chişineu, cu părinţii din 
Nădab, a copilărit pe străzile din Chişineu şi din Nădab. 

         edă şcolii rolul meritat în comunitatea noastră.
3.Sorin Palcu va sprijini şi ajuta şcoala şi pe copiii noştri!
Sorin este profesor. A simţit pe propria piele de ani şi ani că şcolii şi copiilor noştri 
nu li se acordă importanţa cuvenită. Sorin Palcu şi echipa lui sunt garanţia că 
profesorii şi elevii vor fi sprijiniţi, iar părinţii mulţumiţi!

      nclude pensionarii pe agenda sa. 
4.Sorin Palcu va face viaţa pensionarilor mult mai activă şi interesantă!
Sorin a simţit, inclusiv în familie, cât de puţin a făcut primăria pentru persoanele 
vârstnice. Sorin vrea să ridice un Centru de zi pentru persoanele vârstnice, unde 
pensionarii să se bucure zi de zi de multiple activităţi. Sorin Palcu şi echipa lui 
vor să ofere condiţii decente de relaxare pentru părinţii şi bunicii noştri!

          umeşte problemele tinerilor prioritatea mandatului său.
5.Sorin Palcu va găsi soluţii pentru familiile tinere şi pentru tineri în 
general!
Sorin ştie cât de puţin li se oferă tinerilor din oraş. De aceea, doreşte locuri de casă 
pentru familiile tinere şi două creşe, la Chişineu şi Nădab. De asemenea, internet 
liber în oraş, bibliotecă digitală, sprijin pentru activităţile distractive. Sorin Palcu 
şi echipa lui trăieşte aici cu noi şi cunoaşte realităţile oraşului! 

     oate rezolva problema apei şi a canalizării.
6.Sorin Palcu va oferi apă potabilă de calitate şi canalizare eficientă în oraş! 
Locuitorii din toate zonele, Chişineu, Pădureni şi Nădab, merită apă potabilă de 
calitate. Cei din Pădureni, chiar şi tinerii, au îmbătrânit de când li s-a promis prima 
dată canalizare. Iar unii din Chişineu şi mulţi din Nădab nu o au încă. Apa caldă, 
trei zile pe săptămână, e o altă problemă. Sorin Palcu şi echipa lui au soluţii 
pentru aceste probleme!

          cordă o atenţie deosebită infrastructurii.
7.Sorin Palcu va îmbunătăţi infrastructura localităţii!
Multe străzi nu sunt asfaltate, atât în Chişineu, cât şi în Pădureni şi Nădab. 
Trotuarele sunt reparate doar din loc în loc, pe sărite, şanţurile pentru scurgerea 
apei la fel. Se cheltuie bani pe pierderile din reţeaua de apa caldă şi de încălzire. 
Sorin doreşte finalizarea urgentă a asfaltării tuturor străzilor din localitate, 
trotuare şi şanţuri pentru scurgerea apelor de ploi în toate zonele, condiţii decente 
de viaţă la bloc şi reabilitarea termică a clădirilor. Sorin Palcu şi echipa lui se 
gândesc la cei de lângă ei!

         ansează parteneriate cu antreprenorii locali pentru contractele publice.
8. Sorin Palcu va promova şi susţine interesele investitorilor şi 
producătorilor locali!
Bani au fost la bugetul local, dar lucrările au fost cam puţine şi foarte scumpe. În plus 
banii din bugetul local, au plecat din oraş. Firmele locale nu prea au beneficiat de 
ei. Oare chişeuanii şi nădăbanii nu ştiu să construiască, să facă drumuri, trotuare, să 
pună pavaje, să întreţină spaţii verzi, să colecteze deşeurile? Ba putem şi noi! În plus, 
agricultorii şi producătorii locali vor fi sprijiniţi, drumurile agricole şi păşunea fiind 
printre priorităţi. Sorin şi echipa lui vor sprijini localnicii în mediul economic. 

           unoaşte nevoia de diversificare a activităţilor sprotive.
9. Sorin Palcu iubeşte sportul şi mişcarea!
Sorin este prezent dintotdeauna pe terenurile de sport, atât la fotbal, lângă echipa mare, 
cât şi la alte discipline. A jucat şi joacă fotbal, handbal, baschet, tenis de masă şi de câmp 
etc. Sorin vrea multiplicarea disciplinelor sportive, facilităţi pentru practicarea lui de către 
localnici, extinderea pistei de biciclete în Pădureni şi Nădab şi performanţă sportivă în 
localitate. Sorin Palcu şi echipa lui vor regândi mişcarea sportivă în oraş!

           rmăreşte să atragă finanţări europene.
10.Sorin Palcu va aduce dezvoltare oraşului mărind mult bugetul.
Sorin va crea o administraţie eficientă, la dispoziţia cetăţeanului, şi va aduce bani 
europeni. Sunt cei mai ieftini!!! Cu 2 milioane ai tăi poți aduce gratis 98 de milioane bani 
europeni. Avem nevoie de o primărie cu parteneriate puternice. Şi în ţară, şi în afară. Şi 
atunci sigur, cu parteneri puternici, vom putea avea şi mult aşteptatul ştrand termal!
Sorin Palcu şi echipa lui pot face acest lucru!

Echipa Mişcării 
C re ş t i n - L i b e r a l e 
(MC-L) Chişineu-
Criş s-a prezentat în 
faţa alegătorilor în 
cadrul unui spectacol 
organizat la Căminul 
Cultural din Nădab.
Peste 200 de nădăbani 
au participat la 
lansarea candidaţilor 

MC-L: Sorin Palcu pentru Primăria Chişineu-Criş şi Nicolae Ioţcu 
pentru preşedinţia Consiliului Judeţean Arad. Pe scenă a urcat şi 
echipa de consilieri locali a MC-L Chişineu-Criş: Frătean Mari-
us, Haica P. Florea, Jivan Maria, Tira Lucian Dumitru, Sătmărean 
Dan, Dumitraş Gheorghe, Haica Petru, Mercea Cornelia, Erdős 
Alexandru, Mălăeş Rodica, Buntean Olimpia, Matula Gheorghe, 

Cladovan Ioan, Moca Gheorghe, Hotăran Andrei, Selegean 
Alexandru, Chirilă Teodor şi Pantoş Loredan Ioan.
Sorin Palcu, experienţă de 12 ani în administraţie
Sorin Palcu, candidatul MC-L pentru funcţia de primar, este 
profesor şi a ocupat funcţii de conducere în cadrul liceului, în 
calitate de director, respectiv director adjunct. De asemenea, a 
dobândit o experienţă de 12 ani în administraţie publică, ocupând 
funcţia de consilier local.
Europarlamentarul Iosif Matula alături de Sorin Palcu
Europarlamentarul Matula şi-a exprimat susţinerea totală pentru 
Sorin Palcu şi echipa de consilieri locali: „Chişineul nu a mai avut 
un primar localnic de zeci de ani, Sorin Palcu este candidatul 
ideal: născut şi crescut în Chişineu, cu părinţii din Nădab, a 
copilărit pe străzile din Chişineu, dar şi din Nădab. Cunoaşte 
realităţile localităţii noastre şi am convingerea că împreună cu 
echipa de consilieri locali va câştiga competiția pentru Chişineu-
Criş”, a spus Iosif Matula în faţa nădăbanilor.
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Lansarea echipei MC-L la Nădab

Votaţi SORIN PALCU PRIMAR!
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Aurel Ardelean îl susține pe Sorin Palcu

Județul Arad este în față

Dragi chişeuani, 
Întotdeauna am fost de părere că valoarea supremă este calitatea 
umană. Şi întotdeauna am considerat profesorii, cadrele didactice 
în general, drept principalii constructori ai descoperirii şi dezvoltării 
calităţii umane. 
Aici, la Chişineu-Criş, vin să vă propun un nume, pe cel al lui Sorin 
Palcu, pentru funcţia de primar. Are o calitate umană incontestabilă 
şi este profesor, deci obişnuit să lucreze cu oamenii, să clădească şi să 
sprijine caractere umane. Îl mai recomandă şi experienţa dobândită 
în administraţie, dar şi faptul că este un om de-al locului, care vă 
cunoaşte foarte bine, ştie ce nevoi aveţi, ştie cum să le rezolve. 
Fac parte din aceeaşi echipă cu domnul Sorin Palcu, echipa Mişcării 
Creştin-Liberale. Candidăm în aceeaşi echipă, dar cu obiective 
separate: eu pentru Consiliul Judeţean Arad, domnul Palcu pentru 

Primăria Oraşului Chişineu-
Criş. Vă asigur că doar în 
aparenţă avem obiective 
diferite. Rolul meu, în 
cadrul Consiliului Judeţean, 
respectiv al domnului Palcu, 
în calitate de primar, au 
aceeaşi ţintă: muncim în 
slujba cetăţeanului. 
Sunt convins că domnul 
Palcu şi echipa sa vor da o altă 
faţă oraşului şi, cu sprijinul echipei Mişcării Creştin-Liberale de la 
nivel judeţean, vom face din Chişineu-Criş mândria judeţului. 

Prof. Univ. Dr. Aurel Ardelean

Sorin Palcu, candidatul MC-L pentru Primăria 
Chişineu-Criş, este susţinut de Nicolae Ioţcu, 
actualul preşedinte al Consiliului Judeţean 
Arad. Ioţcu candidează pentru cel de-al doilea 
mandat în această funcţie, din partea Mişcării 
Creştin Liberale (MC-L). Munca depusă în cei 
patru ani este garanţia faptului că acesta 

trebuie să continue proiectele începute şi să 
conducă judeţul şi în perioada 2012-2016. 
Mişcarea Creştin-Liberală are în rândurile ei 
primari din peste 50 de oraşe şi comune ale 
judeţului Arad, în frunte cu Gheorghe Falcă, 
primarul municipiului Arad.

Dragii mei arădeni,
Ne aflăm în faţa unui 
moment important, 
în care se hotărăşte 
viitorul nostru, al 
arădenilor, al întregului 
judeţ. Pe 10 iunie 2012 
ne vom prezenta la vot, 
pentru a alege echipa 
ce va decide drumul 
pe care vom merge în 
următorii ani. 

În calitate de preşedinte al Consiliului Judeţean Arad, 
am muncit şi am demonstrat că împreună, putem 
construi un viitor mai bun pentru fiecare dintre noi.
În cei patru ani care au trecut am avut multe realizări: 
am asfaltat drumuri care n-au depăşit niciodată 
statutul de drum de pământ, am ridicat viața de la sat 
la o calitate apropiată celei de la oraş. Am arătat că şi în 
perioadă de criză ne putem dezvolta şi putem crea noi 
locuri de muncă. Am deschis şantiere pentru a construi 
autostrăzi, drumuri, poduri, reţele de alimentare cu apă 
şi canalizare, parcuri şi terenuri de sport. 
Am reabilitat şcoli şi am construit grădiniţe pentru 
a asigura educaţia copiilor noştri! Am investit mult 
în modernizarea şi reabilitarea spitalului judeţean 
arădean. Şi am achiziţionat aparatură medicală 
performantă pentru ca noi toţi să beneficiem de 
servicii medicale performante! 
Am fost mereu aproape de Biserică, simbol de 
echilibru şi spiritualitate!
În tot acest timp, din păcate, oraşul Chişineu-Criş nu 
a reuşit să țină pasul cu celelalte localități din județ, 
râmânând în urmă.
Candidez pentru un nou mandat deoarece vreau să 
finalizez proiectele pe care le-am început. Şi am alături 
de mine o echipă de consilieri competentă, echipa 
Mişcării Creştin-Liberale. 
Acum, vă solicit sprijinul pentru ca împreună să 
continuăm să construim pentru dezvoltarea judeţului 
nostru, pentru binele tuturor!
Vă aştept pe 10 iunie la vot!

Al dumneavoastră,
Nicolae Ioţcu

Preşedinte al Consiliului Judeţean Arad
Candidat al Mişcării Creştin-Liberale

Fonduri europene de peste 200 
milioane euro

Potrivit preşedintelui Nicolae Ioţcu, 
Consiliul Judeţean Arad a ajuns la 
performanţa de a derula fonduri 
europene de peste 200 de milioane de 
euro, la care se adaugă şi susţinerea 
proiectelor accesate de către primăriile 
din judeţul nostru. Aradul este printre 
primele judeţe din ţară care au accesat 
fonduri externe, cu două proiecte ce 
acoperă întregul teritoriu al judeţului: 
masterplanul de deşeuri, un prog-
ram de colectare selectivă a deşeurilor, 
concomitent cu asigurarea de pubele 
ecologice pentru toţi cetăţenii şi condiţii 
moderne de colectare, transport şi 
depozitare a gunoiului şi, respectiv, 
proiectul de extindere şi modernizare 
a reţelei de apă şi apă uzată, investiţie 
în valoare de peste 139 de milioane de 
euro.  
Nicolae Ioţcu spune că, la ora actuală, 
se poate constata de către oricine că 
aproape în fiecare localitate există un 
şantier şi se lucrează pentru un anumit 
obiectiv: introducerea reţelelor de apă 
curentă şi de canalizare, reabilitarea 
şcolilor şi a căminelor culturale, 
asfaltarea străzilor, amenajarea spaţiilor 
verzi şi a locurilor de joacă pentru copii.
„Ca în orice construcţie, temelia nu este 
suficientă. Este nevoie de timp pentru 
a duce construcţia la bun sfârşit, iar 
eu nu sunt omul care să lase treburile 
neterminate. Cred în aceste proiecte şi 
mergând frecvent pe teren, acolo unde 
proiectele prind viaţă, mă întâlnesc 
cu oameni care le aşteaptă şi care le 
adoptă cu tot sufletul. Vin lângă mine 
oameni simpli şi-mi vorbesc mândri de 
ceea ce realizăm”, afirmă candidatul 
MC-L la Consiliul Judeţean Arad.

Munca în echipă cu primarul 
Gheorghe Falcă

Nicolae Ioţcu subliniază că judeţul Arad 
a cunoscut o dezvoltare fără precedent 
în ultimii ani şi că acest lucru se vede în 
fiecare localitate din judeţ, la fel cum se 
vede şi în municipiu. Munca în echipă, 
alături de Gheorghe Falcă, primarul 
Aradului, a adus judeţul Arad în faţă. 
„Judeţul Arad a ajuns un judeţ fruntaş 
datorită muncii pe care am realizat-o 
noi, împreună cu toţi arădenii. Am 
convingerea că majoritatea cetăţenilor 
sunt mândri de evoluţia întregului 
judeţ, atât din punct de vedere 
economic, cât şi din punct de vedere 
social. Am muncit în aceşti patru ani 
împreună cu preşedintele Nicolae Ioţcu, 
în special la partea de infrastructură. 
Plecăm cu încredere pentru noul 
mandat, cu dorinţă de muncă pentru 
comunitatea noastră, mai ales că 
judeţul Arad  este în faţă şi noi vrem 
să îl menţinem în această poziţie. Pe 
de altă parte, orașul Chișineu-Criș 
nu a reușit să mențină ritmul impus. 
Deși dispune de un potențial uman de 
excepție și de o poziționare geografică 
strategică, administrația ultimilor 20 
de ani nu a reușit să profite de aceste 
calități, menținând orașul la nivelul 
anilor ‘90.”, afirmă Gheorghe Falcă, 
primarul Aradului, candidat din partea 
Mişcării Creştin-Liberale.


